

ОТЧЕТ
о работе клуба «Мы вместе»
по итогам 2023 – 2024 учебного года

Ярким событием прошедшего учебного года стало открытие клуба для родителей и детей с особенностями развития «Мы вместе». Клуб осуществляет свою деятельность в соответствии с разработанным положением о его деятельности и планом работы на текущий учебный год. У клуба есть свой слоган, своя эмблема, свой талисман. Руководитель клуба - Перемитина И.Н., инициатор и главный организатор работы клуба. В работе клуба принимали участие все специалисты СПС.

У клуба много социальных партнеров, в сотрудничестве с которыми специалисты СПС решают поставленные перед клубом цель и задачи. В течение года клуб активно работал: заседания, тренинги, мастер-классы, экскурсии, родительские собрания, взаимодействие с социальными партнерами и другие мероприятия.

В настоящее время клуб имеет договоры о сотрудничестве с двумя социальными партнерами: МБУ ДО «ДЭБЦ», ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, имени М.И. Никульшина».

За отчетный период проведено 15 заседаний клуба (запланировано - 13). Заседания проходили на разных площадках: коворкинг-зона образовательной организации, школьный двор, лыжная база, Колпашевский краеведческий музей, ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, имени М.И. Никульшина», Вознесенский кафедральный собор, кинотеатр «Киномания».

Каждое заседание проводилось в соответствии с разработанным планом. В заседаниях участвовали дети и родители (законные представители) обучающихся, социальные партнеры клуба, педагоги МАОУ «СОШ № 2 им. Ф.А. Трифонова» (Помыткина А.С., Балабанов А.А., Поповцева И.Ю. и др.). В течение года клуб активно сотрудничал с фольклорным коллективом «Горенка» (руководитель – Голосова Ю.А.).

Основные темы и формы заседаний клуба: О программе «Эковолонтеры для детей с ОВЗ»; Новый год в клубе. Акция «Тайная Снегурочка»; Тренинг «Знаю ли я своего ребенка? Что значит любить своего ребенка?»; Упражнение «В лучах родительского солнца». Упражнение «Шесть платочков». Тест «Какой вы родитель?»; «Настроение». Упражнение «Угадай, кто это?». Упражнение «Муха». Тренинг «Психологический душ». Упражнение «Тесная компания». Мастер-класс «Одуванчики»; Разминка «Цветок настроения». Упражнение «Канат». Украшение пряников; Просмотр мультфильма «Миграция» в кинотеатре «Киномания»; Артисты «Горенки» в формате народного театра «Петрушка» представили праздничное мероприятие «Сороки»; Арт- мастерская «Дети - цветы жизни!»; Экскурсия в Колпашевский краеведческий музей; Познавательное – развлекательное мероприятие для детей клуба «Весна идет - весне дорогу!»; Встреча с военнослужащими-земляками, участниками специальной военной операции; Клуб в гостях у воспитанников ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, имени М.И. Никульшина»; Мастер-класс «ЭБРУ – удивительная техника рисования»; Тренинг на сплочение. Тренинг на эффективное взаимодействие; Посещение пасхального спектакля кукольного вертепного театра «Сон Первосвященника». Экскурсия по Вознесенскому кафедральному собору и звоннице и др. В клубе сложилась добрая традиция – заканчивать заседания чаепитием с пирогами от социального партнера клуба.

Завершился учебный год мероприятием с участием специалистов СПС и родителей детей с ОВЗ – посещением родительских собраний в 6-х классах и разговор на тему «Отношение детей к детям с ОВЗ и инвалидностью».

Значимый момент в работе клуба: видеообращение к родителям М.С. Киселёва, депутата Государственной Думы РФ, первого заместителя председателя Комитета по

молодежной политике, в котором он предлагает сотрудничество в решении имеющихся общих проблем детей-инвалидов.

Членство родителей в клубе оформлено заключенными договорами. На конец учебного года – в клубе 25 родителей (законных представителей), в том числе есть бабушки и дедушки. Количество детей не регламентируется. Есть постоянный состав обучающихся и обучающиеся, которые посещают заседания клуба периодически.

Социальные партнеры клуба – меценаты оказывали материальную поддержку клубу: оплачивали экскурсии в Колпашевский краеведческий музей (2 раза), просмотр фильма в кинотеатре «Киномания» (2 раза), поездки с использованием такси «Гранд» в г. Томск (16 раз).

Опыт работы клуба «Мы вместе» был представлен на заседании РМО педагогов психолого-педагогической службы и получил высокую оценку коллег. В СМИ (газета «Советский Север») опубликованы 2 материала о деятельности клуба.

Деятельность клуба «Мы вместе» имеет только положительные отклики со стороны родителей (законных представителей) обучающихся.